

欧陆家居·洛阳红木第一楼“红木家具大讲堂”

传统红木家具 VS 现代家具 (收藏、投资价值篇)

历来,红木家具被视为中国传统文化的经典符号之一。与现代家具一样,红木家具同样也具有很好的实用价值。至于选择传统红木家具还是现代家具,人们也各有喜好。目前,就收藏价值、投资价值而言,红木家具却是其他家具无法取代的。

红木家具投资趋向常态化

由于红木家具自身的价值决定其具有收藏、投资价值,因而古典红木家具正逐步被投资者熟悉并青睐。比如红酸枝木,因气香味辛香、木质沉重、木纹质朴,成为古典家具的主要选材之一。随着黄花梨、紫檀等珍贵木材日渐匮乏,红酸枝木受业内追捧已是大势所趋。首先红酸枝与海南黄花梨和紫檀同属高档红木,是明清时期宫廷家具的主要用材,其密度和比重与紫檀相近;其次红酸枝资源同样有限,不久就会出现供应断层;再

次是红酸枝目前的价值优势。因此,红酸枝未来上涨空间很大,是红木投资、收藏最值得出手的潜力股。一些商家和投资者,已经意识到其投资、收藏的价值。

“达芬奇事件”后,红木家具市场不但没有受到冲击,反而出现火爆现象。这是红木家具产品本身所决定的,也与广大消费者对红木家具的认识分不开。随着原材料的日渐稀缺,家具价格持续上涨;由于红木家具制作的特殊性,不可能完全实现机械化操作,多种工序需要人工完成,故人工成本较高。正是这两大因素拉高了红木家具的制作成本。预计红木家具的价格也将逐年上涨。

现代家具目前实用价值较大

现代家具在国外也有达到文物级别的藏品,但注重的多是历史价值和名人效应,不是批量生产销售的家具。目前我国市场上的家具,多为现代机械流水线产品和土洋结合的仿制品,实用价值较大。而集收藏、升值、实用、工艺、文化于一身的家具只有红木家具。在欧美地区红木家具和陶瓷、丝绸并称为“中国国粹”,同样有着较高的评价。

欧陆家居·洛阳红木第一楼 地址:老城老集 电话:63962244

阳台绿化三法

美化阳台最好的办法,是有选择地栽种一些花草或藤蔓植物,并讲究一定的栽种方法,创造出一个优雅别致的环境。

一、对称排列法

根据栽培的花卉形态色彩、植株的高矮、花朵的大小等情况,以阳台栏杆中轴为准,采取对称排列的方法,由中央向左右延伸。这样不仅整洁美观,又能获得对称美的艺术效果。

二、垂直布置法

在阳台上以竹、木为原料搭起格架,有选择地栽种几株藤生花卉植物,利用其枝蔓攀沿、缠绕或垂吊的特性,塑造出流线型的美感。

三、截角布置法

辟出阳台的一角,搭放一块水泥板,其上可放置小巧的花盆。再用塑料布将下面围起来,就成了一小间储藏室,平时可放置种花的各种工具。(凤峡)



初夏季节,将家扮出你喜欢的色彩

夏天到了,用哪种颜色装饰小家最好?业内人士说:请相信一句话,不要去管别人的意见,尽管挑选你喜欢的独特色彩组合。

中性色的运用

中性色是含有大比例黑色或者白色的色彩,如沙色、石色、浅黄色、灰色、深灰色和棕色。这些色彩可以作为宁静的背景色,在上面点缀更鲜明的色彩,还可以展现出木头和石

头等天然材料的纹理,达到极好的效果。

单一色的运用

用同一种基本色下的不同色度和明暗度的颜色进行搭配,这是一种较合理的方法,可以创造出宁静祥和的氛围(适用于卧室),还能在一个空间内营造出协调感。需要注意的是,在较大的平面上(墙壁、地板),应该使用最浅的颜色,而把同一种颜色较深的色度用

在较小的平面上(床上用品、窗帘、椅子等),最深的色度用在杯子、花瓶等其他小物品上,效果较好。

互补色的运用

把红和绿、蓝和黄这样的两种颜色安排在一起,能产生强烈的对比效果。这种配色方案可以使房间充满活力,适用于装饰家庭活动室、游戏室,甚至是家庭办公室。(黎明)

Large advertisement section containing multiple travel agency ads such as '旅游导航', '卧龙谷', '尧山', '山西运城李家大院', '洛阳国旅', '康辉国旅', '河南国旅', '欢乐假期旅行社', '洛阳-厦门大型包机', '体验奥运', '漂流', '画眉谷', '重渡沟', '宝中旅游', and '欢迎刊登'.